

打造朝阳产业 引领未来发展



刘全福
白垩纪还有这么一个共同的“无人飞机之梦”...

融入“一带一路” 战略意义非凡



郑 faxing
意义,过去人们讲的已经很多了。在我们看来,张骞出使西域不仅仅是抗击匈奴,还促进了民族文化的交流与发展...

参与“一带一路” 南阳优势独具



刘太洋
在融入国家“一带一路”战略建设的当前,南阳应找准产业特色,构建“一带一路”战略支撑点和开放平台...

重现丝路辉煌 推动经济发展



苏玉玺
生了“铁”,被列为向周王进献的贡品了。到了战国,南阳成为除山东淄博以外的第二大铁器生产基地...

追寻姓氏源流 建设“一带一路”



曾德魁
众所周知,曾是织品业的总称,丝绸之路贸易交换的重要物品,伟大的丝绸之路也由此得名...

融入“一带一路” 战略意义非凡



本版摄影 本报记者王海洋

【北京大学中国公共财政研究中心研究员】
我们正在加紧筹备,预备在今年五月份在南阳举行规模达1000人次的首届无人机航展大会...

【南阳师范学院历史与文化学院院长、教授】
路源头的旅游景点。南阳有很多遗迹是经过两千年的丝绸之路之路的文化标志...

【南阳师范学院学报编辑部主任、教授】
能力,促进中心城区“两度两力”,高效生态经济示范市的建设,增强城市竞争力...

【文化学者】
器,瓷器、茶叶等,其中丝绸、铁器主要来自南阳。汉代南阳有全国最大的冶铁基地...

【方城县古曾国文化旅游开发有限公司董事长】
众所周知,曾是织品业的总称,丝绸之路贸易交换的重要物品,伟大的丝绸之路也由此得名...

【南阳文化学者 刘东阳论坛赠送汉画拓片(丝路来客)】
南阳是“丝绸之路”的重要源头之一。前不久,在河南省上,郭庚茂书记、谢伏瞻省长等省主要领导反复提到河南要融入国家“一带一路”战略的高度...

丝路千秋 联欧亚 古道源头 焕新辉

“丝路之源”南阳与“一带一路”建设高端论坛举行 南阳日报社与南阳发展战略研究院主办

本报讯(记者司马连竹)春来水暖鸭先知,丝路源头逢盛事。2月11日上午,“丝路之源”南阳与“一带一路”建设高端论坛在南阳师范学院举行...

【南阳师范学院党委书记、教授】
产业转移,一方面要引导自身优势产业向外扩展。根据中原经济区和高效生态经济示范市的规划,结合南阳、打造丝绸之路区域物流中心、区域旅游中心和区域纺织产业链条...

【南阳师范学院党委副书记、纪委书记、南阳发展战略研究院院长】
重视并提前部署,相关县区积极响应,并积极推广。南阳日报作为我市主流媒体,一直以来围绕“丝路之源”刊发了大量的相关报道...

【南阳日报社与南阳发展战略研究院共同举办的南阳与“一带一路”建设高端论坛,得到了社会各界人士的大力支持,我们现代南阳师范学院党委、向出席活动的各位领导、专家表示热烈的欢迎...

【南阳日报社与南阳发展战略研究院共同举办的南阳与“一带一路”建设高端论坛,得到了社会各界人士的大力支持,我们现代南阳师范学院党委、向出席活动的各位领导、专家表示热烈的欢迎...

【南阳师范学院党委书记、教授】
产业转移,一方面要引导自身优势产业向外扩展。根据中原经济区和高效生态经济示范市的规划,结合南阳、打造丝绸之路区域物流中心、区域旅游中心和区域纺织产业链条...

【南阳师范学院党委副书记、纪委书记、南阳发展战略研究院院长】
重视并提前部署,相关县区积极响应,并积极推广。南阳日报作为我市主流媒体,一直以来围绕“丝路之源”刊发了大量的相关报道...

打造精神家园 创造时代奇迹



侯春湖
这种内涵是什么?为什么会有这种精神家园,需要我们从三个方面同时努力:第一,坚定不移地打造丝绸之路品牌,提升南阳方城文化品位...

加强古镇保护 加入黄金线路



赵荣霖
发展机遇,加入新丝路黄金旅游线路是我们关注的重点之一。这也给南阳古镇旅游的发展带来动力...

启动唐河复航 抢抓历史机遇



金少庚
带的发展规划,体现出主动融入、早做准备、以图报效的高尚决策风格,令人佩服...

昔日丝路明珠 未来更加璀璨



李迎新
的、文物的,是古代中国与外国友好和、互惠互利、共同发展的历史见证,丝绸之路的概念是历史文化遗产问题...

万里茶道丝路 沟通南北东西



巴志强
推介南阳,落实“一路一带”建设,弘扬中原诚信的诚信文化和商业精神,为推动了不同国家和地区互通合作,为亚欧大陆的繁荣发展,作出了特殊而重要的贡献...

融入“一带一路” 南阳在路上·大事记

●2009年5月7日,河南省召开全省旅游产业发展大会,确立了“旅游立省”战略,提出构建“两带五区”上,河南加速融入国家“一带一路”战略建设成为重要议题...

融入“一带一路” 南阳在路上·大事记

●2009年6月4日,《南阳日报》发表署名文章《丝绸之路源头方城考》,次日,时任市委主要领导南南省委书记、省人大常委会主任徐光春时任河南省委书记、省人大常委会主任徐光春...

融入“一带一路” 南阳在路上·大事记

●2009年6月24日-26日,由南阳市委、市政府主办,方城县县委、县政府承办的“南阳与丝绸之路”文化论坛在南阳隆重举行,时任市长穆为民主持,来自省内外地近300名领导、专家、学者、记者参加了此次盛会...

融入“一带一路” 南阳在路上·大事记

●2010年5月29日,《神秘的石渠佛像》节目在中央电视台10套《百科探秘》栏目播出,以方城佛沟摩崖造像为主要内容,专家提出南阳为丝绸之路源头之一的重要观点...

总策划:黄荣杰 关玉国 统筹:卢志文 梁林 执行:付廷臣 周若愚